
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL - 31 de março de 2021 
 
 
PRESENTES 
 
 
 
Eng. Agrônomo Fernando Pereira de Menezes – Câmara de Agronomia 
 
Eng. Seg. Trabalho Roselaine Cristina Mignoni – Câmara de Eng. de Segurança do Trabalho 
 
Eng. Elétrica Nilza Luiza Venturini Zampieri – Câmara de Engenharia Elétrica 
 
Eng. Florestal Luiz Geraldo Cervi – Câmara de Engenharia Florestal 
 
Eng. Mecânica Cláudia Trindade Oliveira – Câmara de Eng. Mecânica e Metalúrgica 
 
Eng. Químico Ronaldo Hoffmann – Câmara de Engenharia Química 
 
Eng. de Minas Eduardo Schimitt da Silva – Câmara de Geologia e Engenharia de Minas 
 
 

No dia 31 de março de 2021, às 14h, ocorreu a primeira reunião da Comissão Editorial em 
2021, via videoconferência. Na pauta, a eleição dos coordenadores e a análise da edição 136 
da Conselho em Revista, publicação 100% digital e trimestral. 
Na presença de 7 conselheiros, foram eleitos o Fernando Pereira de Menezes e Ronaldo 
Hoffmann (adjunto)  

 
 
Após a eleição, a jornalista Jô Santucci abriu o link da revista, que foi apresentada página 
por página. Desde a capa, os conselheiros fizeram várias observações e correções. 
Também sugeriram mudanças em imagens e títulos.  
 
Na ocasião, a jornalista ressaltou que seria importante aumentar a discussão da revista. 
“Vou mandar o link da revista para vocês olharem e me devolverem até sexta. Como é uma 



revista digital, eu vou passar para vocês olharem porque já tivemos muitos problemas”, 
destacou Jô. 
A conselheira Cláudia Trindade se disponibilizou a contribuir com os artigos.  
Neste aspecto, Jô informou que os artigos técnicos estão sendo postados no LinkedIn do 
CREA-RS, o que aumenta ainda mais a responsabilidade com os temas.  

 

 
 
 
 

• Correção na revista: fechar o carro: foto da reportagem de Vacaria. 
• Os conselheiros sugeriram que haja um espaço destinado para as universidades e 

profissionais divulgarem seus artigos e trabalhos 
• Colocar um resumo das palestras sobre as mulheres e o endereço do youtube na 

revista. 



• Os conselheiros sugeriram pautas para próximas matérias do site e para as redes 
sociais. São elas: DCNs e atribuições, Engenharia de precisão e insegurança em 
relação às atribuições e às expertises. 

• Capa da próxima edição da Conselho em Revista. Será com marca d’água pesada, 
terá o cilindro verde, fundo preto e letra verde e a frase “agora 100% digital” em 
branco. 

 
Sobre os cilindros (matéria de capa) 

• “O que levou os hospitais a abandonarem essas plantas? Talvez seja um ponto a 
ser levantado na revista, porque muitos hospitais têm essas plantas abandonadas”, 
conselheira Roselaine. 

• “Penso que a conselheira Gabriela pode ajudar, porque ela trabalha em uma 
empresa que produz e distribui. As plantas de oxigênio têm custo muito alto e muitos 
não têm demanda para manter os custos. Os cilindros duram pouco também, então 
não estão dando conta. O problema é a manutenção das plantas dos hospitais que 
não tinham viabilidade econômica. Planta é o que você recebe de uma central e faz 
seu próprio oxigênio. O problema ocorreu por não acreditarem no que tá 
acontecendo. Disseram que tava acabando a pandemia em janeiro”, afirmou o 
conselheiro Ronaldo. 

• Os conselheiros lamentaram o agravamento da pandemia, a politização do tema e a 
imprudência das pessoas que não acreditaram na gravidade do problema. 

 
A reunião foi finalizada às 11h30, com o acordo de que os conselheiros iriam ter um prazo 
maior para finalizar a leitura e aí sim retornar com as mudanças, que foram feitas com o 
retorno por email.  
 
 


